
  

النقطة الإجابة النمودجیة
كلیة  جزئیة

ن): 10(¤مادة التاریخ  ¤
 ن): 6(الجزء اҡؤل :

تعریف المصطلحات و المفاھیم: -1
   ھو سیطرة دولة قویة على دولة ضعیفة في كل المجالات ...:الإستعمار

 م19 –18م ثم توسعت خلال القرنین  15ن ھي حركة سیاسیة و عسكریة ظھرت في أوربا في القر:الحركة الإستعماریة
 ھدفھا تقسیم المشرق العربي 1916بین إنجلیترا و فرنسا و روسیا وقعت سنة معاھدة سریة  :معاھدة سایكس بیكو

أكمل جدول الأحداث التالي : -2
ةالثورة الصناعی  مؤتمر الصلح  مؤتمر باندونغ  الحـــــــــــــدث

م19 –م 18  م 1919  1955أفریل  18  ال˗ـــــــــــــاريخ

 ن):4(الجزء الثاني :

و تجندھم لخوض المواجھة المحتومة... المستعمرات شعوب الوعي الذي ساد یتحدث فیھا عن: قدمةم 
 :و الوسائل الأسالیب

 ...)تكوین-توعیة- (مظاھرات عیات و النوادي و الزوایاو الجم الأحزاب السیاسیةي:ـــأسلوب سیاس
  إضرابات...-مقاطعة إقتصادیة كعدم دفع الضرائبأسلوب إقتصادي:

  مقاومة شعبیة و منظمة (أمثلة عن ذلك...)ري:ـأسلوب عسك
 ...غایتھم وھي الإستقلالنجاعة الأسالیب و الوسائل و تحقیق الشعوب ل یتحدث فیھا عن: ˭اتمة 

ن): 10(¤مادة الجغرافیا  ¤
 ن): 6( الجزء اҡؤل :

 عرف المصطلحات و المفاھیم التالیة : -1
ھي تعیین منطقة ما (بلد,حي...)بالنسبة لمرجع معین ویتم ذلك على العموم عن طریق الحدود  :الموقع الجغرافي

 السیاسیة بالنسبة لبد...
 .ھو السن المتوقع أن یعیشھ الفرد عند ولادتھ :ل الحیاةــــــــــأم

 ضم خمسة دول/الجزائر/تونس/لیبیا/المغرب/موریتانیا.ھي المنطقة الجغرافیة التي ت:يــالمغرب العرب
 : إكمال الخریطة -2

 ).جنوبا 019-شمالا 037( عرض غربا),دائرتي 009-شرقا 012طوط الطول (تحدید الموقع الفلكي : خ
 .یحدھا على الإتجاھات الأربعة تحدید الموقع الجغرافي: بتسمیة ما

 ن):4(الجزء الثاني :

 التعلیق ̊لى الجدول :  
 ر.ـــــــــــتفاوت في التوزیع من إقلیم لآخ  
 ن السكان و المساحة.ـــــعلاقة طردیة بی  
 عدد السكان یتناقص من الشمال للجنوب.  
 همٔ العوامل المتحكمǫفي الشمال  ...المرافق وتركز  –عوامل تاریخیة  -بدرجة كبیرةمناخیة العوامل ال: ة في ذߵ

 (فیھا ما یقال)....وصعوبة تھیئة الصحراء
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